
1402 دنفسا 9
Wednesday, February 28, 2024

1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

و نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
و 1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )30( و )29( ،)28( داوم عوضوم یتادراو ای لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم
میقتسم یاهتایلام نوناق )17( هدام

200/1401/51 :هرامش

1401/10/28 :خیرات
همانشخب

رب تایلام نوناق (30) و (29)،(28) داوم511401
هدام و 1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا

میقتسم یاهتایلام نوناق(17)

فلا/م

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ/نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

تایلام و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم ملاعاعوضوم

دیلوت یاهتلکیسروتوم و نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا لاقتنا و لقن

شزرا رب تایلام نوناق (30) و (29) ،(28) داوم عوضوم یتادراو ای لخاد

میقتسم یاهتایلام نوناق (17) هدام و  1400 لاس بوصم هدوزفا

،1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )28( هدام )1( هرصبت یارجا رد
ضراوع ،یراذگ هرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم یواح یکینورتکلا لیاف هلیسونیدب
دیلوت یاه تلکیسروتوم و نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
تایلام نوناق )17( هدام و روکذم نوناق )30( و )29( ،)28( داوم عوضوم یتادراو ای لخاد
;دوش یم لاسرا 1402 لاس رد ارجا یارب لیذ لوادج حرش هب ،میقتسم یاه

یگدنیلاآ هنلااس ضراوع و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم - 1
.لخاد دیلوت نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا

یگدنیلاآ هنلااس ضراوع و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم - 2
.یتادراو نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا

یگدنیلاآ هنلااس ضراوع و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم - 3
.لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم عاونا

یگدنیلاآ هنلااس ضراوع و هنلااس ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم - 4
.یتادراو یاهتلکیسروتوم عاونا

.لخاد دیلوت نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا لاقتنا و لقن تایلام هبساحم ذخأم  –5

.یتادراو نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا لاقتنا و لقن تایلام هبساحم ذخأم  – 6

.لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم عاونا لاقتنا و لقن تایلام هبساحم ذخأم  – 7

.یتادراو یاهتلکیسروتوم عاونا لاقتنا و لقن تایلام هبساحم ذخأم  - 8

ضراوع و تایلام ذخام ،هراشلااردص نوناق )28( هدام )1( هرصبت یارجا رد;تسا رکذ نایاش

1401/10/28 :دنس خیرات
200/1401/51 :دنس هرامش
تايلام نوناق )30( و )29( ،)28( داوم/لا :دنس دک
1400/1401/51 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب دیفم باسح اصافم تساوخرد
یمن یملاعتسا هنوگ چیه هئارا
دشاب
یگدنیامن هگرب شریذپ طیارش
یتایلام ینوناق
یگدنیلاآ ضراوع ذخا لومش مدع
تیمکاح زا لبق ینامز هزاب رد
دیلوت عناوم عفر نوناق )56( هدام
یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر
)1394 بوصم( روشک
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/51 :همانشخب

200/1401/51 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5736 :همانشخب
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کسیر تیریدم و ینف رتفد طسوت ،دنوشیم دراو ای دیلوت ادیدج هک یا هیلقن طئاسو یارب
.دوش یم ملاعا و نییعت نامزاس نیا یتایلام

هب هدوزفا شزرا رب تایلام یامنرات رد ،همانشخب نیا تسویپ یکینورتکلا لیاف
روما نامزاس لاتروپ نینچمه و اه همانشخب و اه هیعلاطا شخب ردwww.vat.ir سردآ
لباق یتایلام تاررقم و نیناوق هاگیاپ تمسق ردwww.Intamedia.irیناشن هب روشک یتایلام
.دشاب یم سرتسد

روظنم دواد

 روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1402 لاس

:ارجا تدم

لاسکی

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس  / یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

هیلقن طئاسو یراذگهرامش ضراوع و تایلام ـ ب
...ساسارب ،تلکیسروتوم و نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا یراذگهرامش ـ  28 هدام

هیلقن طئاسو یگدنیلاآ هنلااس ضراوع و هنلااس ضراوع ـ پ
...گنس و کبس یاهوردوخ زا معا هیلقن طئاسو هیلک هنلااس ضراوع ـ  29 هدام

هیلقن طئاسو لاقتنا و لقن تایلام ـ ت
...،یزاسهار یاهنیشام یانثتسا هب ،تلکیسروتوم و وردوخ عاونا لاقتنا و لقن ـ 30 هدام
لومشم ریز حرش هب ،دبای یم لاقتنا یضرف ای یعقاو توف زا معا صخش توف هجیتن رد هک ییاه ییاراد و لاوما - 17 هدام
: تسا تایلام
...ن - 1

یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم
عیانص مرتحم تنواعم رظن لاسرا

ندعم ،تعنص ترازو لقن و لمح
مکح یرست رب ینبم تراجت و
رب تایلام نوناق 28 هدام2هرصبت
1400 بوصم هدوزفا شزرا
کبس یاهوردوخ عاونا هب تبسن
یاه تلکیسروتوم و نیگنس و
زا یقرب یتادراو و لخاد دیلوت
و نیگلاپ دیربیه و یدیربیه عون
یقرب مامت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

200/1401/51 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5736 :همانشخب
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